

桓台农商银行营业部各项业务快速推进 多举措保障营销开门红

记者 荆姝葳

通讯员 宋丹丹 曹璇 报道

晨报讯 2020年,受疫情的影响,桓台农商银行各网点客流量明显减少。为保证“开门红”任务顺利完成,桓台农商银行营业部多措并举,通过“提早部署、营销宣传、学习培训、主推产品、规范服务、督导加压”等多项措施,成效凸显。

提早部署,落实到位。桓台农商银行营业部管理团队结合营业部实情,因地制宜策划出科学可行的旺季“开门红”工作营销方案。运用外拓营销和厅堂营销相结合方式,打响“开门红”攻坚战。桓台农商银行营业部设立了营销分队,把外拓营销日常化,建立并完善好客户信息数据,针对有意向性的

客户做到持续跟踪,及时联系客户,形成了“比、学、赶、帮、超”的营销宣传竞争氛围。

主推产品,拓宽产品渠道。为了让广大客户享受到实惠的金融产品,桓台农商银行营业部通过市场调查准确把握客户需求,主推“聚财宝”系列存款产品和“周周盈”存款产品,深得客户的青睐。

在“开门红”活动方案确定后,信贷管理部及时明确存款任务考核目标,强化落实。总行机关各部门定期到基层网点进行工作督导。桓台农商银行营业部每日通报员工存款完成进度,旨在让全体员工紧盯工作目标,调动营销揽存的持续性和创造性,确保了各项业务有力快速推进。

■ 简讯

桓台一中附属学校 学习防灾减灾知识 增强风险防范意识

为普及灾害自救、互救知识,引导学生和家长关注、防范各类灾害风险,近日,桓台一中附属学校组织开展“全国防灾减灾日”线上学习活动。学校组织全校师生和家长通过网络平台观看“防灾减灾守护生命十条法则”视频。通过宣传、动员、强调,进一步增强学生防灾减灾的安全意识,了解掌握在危险中迅速逃生、自救、互救的基本方法,提高抵御和应对紧急突发事件的能力。 高岚

桓台县田庄中学 爱在心中 感恩母亲

近日,桓台县田庄中学开展了“爱在心中 感恩母亲”主题教育活动。本次活动分为“我和妈妈合个影”“爱要大声说出来”“今天我当家”等,让同学们用实际行动把对母亲的爱表达出来,为母亲送上一声祝福,送上一张笑脸。 于春苗

桓台实幼集团东岳国际幼儿园 第二届“彩虹花” 阅读活动正式启动

近日,桓台实幼集团东岳国际幼儿园第二届“彩虹花”阅读行动正式启动。该园根据每名教师的个人情况组建了4个阅读群,分别由园长荆雪洁、副园长周凤丽、保教主任高丽君带头组织阅读。本届阅读活动的书目分别是《关键期关键帮助》《心理营养》和《起点》。与此同时,老师们诵读了幼儿园的《阅读倡议书》,满腔热情地投入到读书活动中,让读书成为一种享受、一种习惯。 庞然

桓台县实验小学 做手抄报 学防震知识

近日,桓台县实验小学围绕“提升基层应急能力,筑牢防灾减灾救灾的人民防线”这一主题,开展防灾减灾宣传教育活动。在做好线上防灾减灾宣传教育工作的同时,还进行了防灾减灾手抄报的线上展示。学生们以此为主题,展示了学习成果和艺术才华。 王树洋

锦秋社区 浓浓五月情 健康送回家

近日,桓台县城区街道办锦秋社区联合医养单位开展“浓浓五月情,感恩母亲节”义诊进社区活动,为广大居民普及健康知识。现场,医务人员为居民提供量血压、心肺听诊等常规检查,并提供关于日常保健常识和注意事项等方面建议。此外还向前来义诊的居民讲解定期检查身体的重要性,倡导居民养成健康的生活习惯。 张瑞

起凤市场监管所专项整治食品生产加工小作坊 强化鸭蛋作坊监管 守护群众舌尖安全

文/图 记者 荆姝葳

近日,桓台县起凤市场监管所针对辖区内鸭蛋小作坊食品安全存在的突出问题和风险隐患,进行拉网式检查,全面排查,摸清底数,重点检查无证经营标签不符合要求、生产日期标注不规范、卫生条件不达标、特种设备使用情况,积极破解鸭蛋小作坊监管难题,大力推进食品生产加工小作坊专项整治工作。

下一步,起凤市场监管所将结合各个小作坊现有条件,提出升级改造意见,进一步强化“监管+服务”,加大帮扶指导力度,扶持其转化提升,鼓励其做大做强。



工作人员在鸭蛋小作坊进行检查。

西苑社区举行“讲文明讲卫生 改陋习树新风”服务活动 义务清理社区卫生 宣传疫情防控知识

记者 荆姝葳

通讯员 张小燕 报道

晨报讯 近日,桓台县西苑社区组织社区工作人员、网格员、志愿者开展“讲文明讲卫生 改陋习树新

风”志愿服务活动。

志愿者们对小区内的乱堆乱放、卫生死角等问题进行清理,有效改善了小区内的环境卫生。同时,志愿者热情地向过往居民宣传卫生

常识,提醒大家疫情防控关键时期,要注意个人卫生防护,爱护社区环境,对随地吐痰、乱丢垃圾等不文明行为进行劝阻,引导广大居民从自身做起、从环境着手,不断

提高文明素质和文明程度,摒弃不文明、不卫生陋习,自觉养成文明健康、绿色环保的生活方式,弘扬文明新风尚。

桓台县应急管理局 开展应急疏散演练 提高抗震避震能力

记者 张晓宁

通讯员 姜贝贝 报道

晨报讯 为切实提高全体干部职工的应急避震能力,保证在地震来临时能够快速、有序、高效地实施地震应急避险,5月12日上午,桓台应急管理局开展了地震知识讲座和防地震应急疏散演

练活动。

演练前,桓台县地震监测中心李全辉主任给全体职工介绍讲解了地震的前兆是什么、地震来时身体该采取怎样的姿势、如何做好自救互助等地震知识,使全体职工了解基本的地震安全知识,明确演练的目的和程序,

掌握地震应急避险方法,熟悉逃生疏散路线。

演练包括应急避震和疏散两个过程。随着第一次警报声响起,全体职工迅速蹲下,将双手抱在头上,以桌子、墙角为掩体躲避起来;1分钟后,“主震”结束警报声响起,听到疏散信号后,全体

职工双手护头,迅速有序地按预定疏散路线撤出办公楼,到达指定的“安全地带”。整个演练过程紧张有序,有条不紊,全体职工均能做到安全撤离、有序集合,没有发生任何互相拥挤或踩踏事故。

桓台卫生监督部门为公共场所健康经营保驾护航 专项监督检查 发现问题立即整改

记者 荆姝葳

通讯员 苗红伟 报道

晨报讯 为强化重点行业、重点单位的疫情防控管理,降低传染病传播风险,杜绝聚集性疫情发生,近日,桓台县卫生和计划生育综合执法大队开展了对商场超市、美容美发、洗浴场所的专项监督

检查。

此次专项检查围绕公共场所卫生管理、顾客服务管理、防控物资保障等方面,重点对各经营单位是否按照规定开展日常预防性消毒,是否将“众阳健康”机构二维码张贴于醒目位置并严格落实扫码进店,是否对顾客实行进门

测量体温并登记、顾客人流是否出现聚集,经营场所是否干净整洁等方面展开细致检查与现场指导,对发现的问题下达卫生监督意见书,责令立即整改。

桓台卫生监督部门提醒广大群众,疫情已由应急性超常规防控向常态化防控转变,

但风险依然存在,为了安全,请大家进入公共场所时要全程佩戴口罩,进行扫码登记和体温测量,尽量提前预约,减少聚集等候,排队做到间隔1.5米,勤洗手常消毒,尽量避免在封闭、空气不流通的场所长时间逗留。